
 
Poštovana, 

Pozivamo vas da sa svojim studentima učestvujete u debati o sprovođenju Zakona o sprečavanju 
nasilja u porodici, koju 14. septembra, u okviru projekta Svetionik, organizuje Pravna klinika za 
pitanja diskriminacije na Pravnom fakultetu u Beogradu i Umetnička produkcijska grupa ShockART, 
uz finansijsku podršku Američke ambasade u Beogradu. 

Pored TV serijala u kome su profesionalci razmenili svoja iskustva u sprovođenju Zakona o 
sprečavanju nasilja u porodici,  važan deo projekta Svetionik je i debata u kojoj učestvuju studenti 
Pravnog fakulteta, Fakulteta političkih nauka/odseka za socijalnu politiku i novinarstvo, 
Kriminalističko - policijske akademije i Filozofskog fakulteta odseka za psihologiju, koji će biti 
uključeni u implementaciju Zakona o sprečavanju nasilja u porodici u bliskoj budućnosti i koji će 
preuzeti odgovornost za primenu Zakona. 

Moderator fasilitator je dr Ivana Krstić, docent na predmetu ljudska prava i međunarodno javno 
pravo. Učesnik – gost debate je Vanja Macanović, pravnica Autonomnog ženskog centra. 

Cilj je da se, nakon emitovanja jedne od pet epizoda TV serijala Svetionik, otvori debata o sledećim 
pitanjima: 

Koliko normativni okvir štiti žene od nasilja u porodičnim i partnerskim odnosima? 
Na koji način mediji izveštavaju o rodno zasnovanom nasilju i nasilju u porodici 
Koliko je vaspitanje presudno u prevenciji nasilja? 
Kakva je pravna i psihološka podrška žrtvama? 
Da li je neophodan rad sa počiniocima nasilja? 
Koliko traje proces osnaživanja žrtve da bi se ona oslobodila traume? 
Koje su mogućnosti za ekonomsko osnaživanje žrtve? 
Da li je obrazovanje devojčica i žena ključ u borbi protiv nasilja? 
Kako ženama žrtvama pružiti bolju podršku i zaštitu? 

Debata će se održati 14. septembra 2018. godine, od 13 do 15 sati, na Pravnoj klinici na Pravnom 
Fakultetu u Beogradu. 

Za sve dodatne informacije, molimo vas da kontaktirate Oliveru Miloš Todorović, autorku Projekta 
Svetionik, shockart@yahoo.com, 063 810 66 80 

Iskreno se nadajući vašem pozitivnom odgovoru, molili bismo vas da nam potvrdite da li ste u 
mogućnosti da prihvatite naš poziv. 

 
 

“Projekat SVETIONIK je sufinansiran od strane Ministarstva Sjedinjenih 
Američkih Država. Mišljenja, nalazi i zaključci navedeni u ovom TV serijalu su 
autorkini i ne odražavaju stavove Sjedinjenih Država". shock  art 
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